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hanem a monarchia és a dinasztia erősitését kivánta szolgálni akció- 

jával akkor, amikor a régenstanács megelelő kiegészitésére törekedett 

Bukarest, november 12. 

Tegnap reggel félkilenckor nyitotta 
meg VIa desc u ezredes a Manoi- 

1 lescu-per folytatólagos tárgyalását, 

Utána bevezették Manoilesecut, 
akit székkel kináltak meg. Mielőtt 
még a vádiratot felolvasták volna 

szólásra emelkedett Theodoreanu 

védő és előadta, hogy az 1916. évi ka- 
tonai büntetőtörvény hetvennyolc és 
nyolcvan szakasza nem vonatkozik 
olyan perekre, melyek kimondottan 

polgári jellegüek. A biróság ezután 
visszavonult és 
hosszas tanácskozás után négy sza- 

vvazattal egy ellenében az illetékes- 

ségi kifogást visszautasitotta. 
Amig a biróság tanácskozását folytat- 
ta, Manoilescu beszélt védőivel, né- 

ány ujságiróval és főleg családja ál- 
lapota iránt érdeklődött. 

Theodoreanu védő ezután Manoiles 
cu letartóztatási körülményeit tette 

e szóvá és megállapitja, hogy a letartóz- 

tatás birói rendelkezés nélkül történt. 
Ez a letartóztatás sulyosan összeütkö 

gik az alkotmány szellemével. Mi el- 

len követett el Manoilescu vétket? - 
kérdezi Theodoreanu. A vád szerint le- 

velet hozott Párisból politikai pártve- 
zetőknek. Ez a ténykedése képezi a vád 

alapjának gerincét, amely nem meriti 

ki az államellenes izgatásban való cse- 
lekmény tényálladékát. , 
Hogy leveleket hozott, az még nem 

büncselekmény, amiért most fele- 
lősségre vonják a büntetőtörvény- 

könyv alapján. 

- Kérem ne csináljanak tragikomé- 
át az ügyből és ne vicceljenek. 
Joanitescu Pompil, szintén a2 
lletékesség kérdését teszi szóvá és fit 

elmezteti a hadbiróságot arra, hogy 
téletével precedenst teremt és a tör- 
vénytelenségek sorát akaratlanul is 
megnyithatja. 
Vasilie kolozsvári ügyvéd. védő 
morális szempontból birálja a hadbi- 

róság illetékességét. 
A per anyagát a vádirat szerint is 
olyan kérdés képezi, amely a nép 

szuverenitásával áll kapcsolatban 

és ilyen kérdésben a hadbiróság 
semmi esetre sem illetékes. 

Csak a polgári törvényszék az, amely 

a a népnek és letéteményese a nép 
akaratának. Pogonatu jasii ügy- 
véd volt képviselő, védő megjegyzi, 

hogy a hadbiróság pártatlanságáról és 
törvénytiszteletéről meg van győződ- 

ve, azonban a katonai biróság itélke- 

zése beleütközik a büntetőtörvény- 

könyv 105. szakaszába. Manoilescu 

felett ilyen formában itélkezni nem 

lehet. Szintén illetékességi kifogást 

emel, mire a biróság visszavonul és 

tiz pere mulva elhangzik immár 

harmadszor is, hogy a hadbiróság 

négy szavazattal egy ellenében 

magát illetékesnek tartja a per 
tárgyalására. 

Homoriceanu védő ezután más 

alapon kifogásolja a bir óság illetékes- 

ségét. A deliktumot a határon tul 

követték el, vagy legfeljebb abban a 

pillanatban, amikor Manoilescu át- 

lépte a határt. tehát ez esetben a Tö- 

mösre nézve illetékes brassói, vagy a 

határon kompetens kolozsvári hadbiró- 

ságot kell delegálni az eljárás lefoly- 

tatására. Hivatkozik a semmitőszék 

hasonló elvi jelentőségü döntésére. 

Carapancea katonai ügyész ez- 

zel szemben rámutat arra, hogy a de- 
liktum elkövetése Bukarestben kezdő- 

dött. 
Manollescu elutazása előtt tudtak 
már a hatóságok tervéről, tehát en- 

nek alapján a bukaresti hadbiró- 
ság az illetékes. 

Trancu-Jasi és Rautu órnagy 

ujból kifogást emelnek az illetékesség 

kérdésében, az utóbbitól azonban az 

elnök megvonja a szót, mert a tárgy- 

tól eltér. Az elnök ezután a tárgyalást 

felfüggesztette és annak ujból valóé 
megnyitása után Averescnü tfás 

bornok szólalt fel. Kijelentette, hog? 

nemcsak azért védi Manoilescut, ner' 

baráti és személyes kapcsolat füzi 
hozzá, hanem mert ismeri, becsüli és 
szereti a vádlottat. Kérdezi, hogy miért 

nem tartóztatták le Manoilescut Bu- 
karestben még elutazása előtt, ha az 

Mvereitu tábornok ismeri, hetsüli és szereti a vádlottat 
ügyészség már tudta, hogy büncselek- 

ményt akar elkövetni. Averescu hozzá- 

teszi, hogy 

jól tudja, miért nem tartóztatták 

le a vádlottat már a határnál és 

miért hagyták Tömösig utazni. 

Averescu beszéde után ujból vissza- 

vonult a hadbiróság és rövid tanácsko- 
zás után kihirdette végzését, amely 
szerint ismét megállapitja illetékessé- 

gét a perben és elveti az eddigi összes 

kifogásokat. Ezután a tárgyalás foly- 

tatását elhalasztották. 

A délutáni tárgyaláson a hadbiró- 

ság megkezdte Manoilesen kihallga- 
tását, aki a következőket adta elő: 

- A vádirat azzal vádol engem, hogy 

akciót inditottam Károly visszahozása 
érdekében és ezzel megszegtem az al- 
kotmányt. A vizsgálat alkalmával már 

megmondottam, és itt formálisan is 

kijelentem, hogy 

intencióm szigoruaan monarchisz 
tikus volt és a dinasztla erősitését 

kivántam egy megengedett és elő- 
nyös megoldás által ugy, hogy Ká- 
roly jöjjön vissza az országba mint 
a régenstanács tagja, nem pedig 
mint király saját fiának detroni- 
zálásával. 

Ezért olyan megoldást kerestem, 
amely megerősiti a régenstanácsot és 

erősiti a monarchiát is. 

Manoilescu ezután felolvasta Károly 

ismert nyilatkozatát, melyet ugy in, 

terpretál, hogy a volt trónörökös nem 

mint király, hanem mint régens akar 
visszajönni, amikor azt mondja: 

- Kész vagyok visszatérni, ha 
az ország kivánja. Mint jó román 
és mint atya érintetlenül akarom 
majd átadni fiamnak két nagy ki- 
rályunk örökségét. 
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Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 321. Párisban 15780 

Temesvári magánárfolyamok 1927 november 12-én regéel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 
dinár: 

78750-788 00-79000, dollár: 
2.86 külföldi, 280 belföldi, 280 effect, hollandi forint: 65 00- 

161 00-161 50-16050, 

6510-6500, francia fírank 636-638-640. olasz lira 8786-8 88-890, 
cseh korona: 479 480-470, osztrák schilling 2275-2285 2290, német 
márka: 3860 -3870-3880, magyar pengő: 
frank: 3115-31720-31730. 

Terményárak: 
(Deng!l és Kleinmann gabonabizományos cég árai.) 

Buza 710, rozs 600, takarmányárpa 600, sörárpa 680, ó tengeri 560, 
uj tengeri 420, uj tengeri novemberre és decemberre 450, decemberre és 
januárra 460, zab 500, bab 800, burgonya 230, korpa 420, lóhere 47 lei. 
Irányzat lanyha. 

2830-2835-28 40, svájci 

Timisoara, III. évf. 262 szám. 

Károly itt az örökség alatt az egész 
nemzeti patrimoniumot érti. Az a ki- 
fejezés pedig, hogy mint atya akarja 
ezt tenni, nem magyarázható ugy, 

hogy detronizálni akarja saját fiát. 
Károly - mondotta Manoilescu - ezt 
a kivánságát formálisan is kifejezésre 
juttatta Madgearu előtt, amikor 
ez meglátogatta őt Párisban és meg- 
kérdezte, hogy mi igaz a róla elterjedt 
különböző hirekre vonatkozólag. A ré- 
gensség eszméjének megerősítése végett 
érintetlenül kell megőrizni az öröksé- 
get, mondotta Károly és ezt igazolni 
tudja Cita Davila varsói követ is. 

Manoilescu hangoztatja, hogy a 
trónváltozás eszméjével nem foglal- 
kozott és a büntetőtörvénykönyv 
ama szakasza, mely az uralkodó 
elleni merényletekről szól, műükö- 
désére nem vonatkozhatik. 

Nem tört az alkotmány ellen, mert a 
régenstanács összetétele nem az alkot- 
mányban, hanem törvényben van sza- 
bályozva. Az a tény, hogy a pártvezé- 
rekhez és a kormány elnökéhez levelet 
hoztam, csak nem büntetendő cselek- 
mény? Különben is hangsulyozza Ká- 
roly levelében, hogy csak az ország 
összes pártjainak egyhangu beleegye- 
zésével hajiandó visszatérni és ebbe 
beleértődik a liberális párt is. 
Vladescu 

hallgatását félbe szakitotta és a tár- 
gyalás folytatását ma délelőttre tüzte 

ki, amikor Manoilescu folytatja, véde- 
kezését. 

Négyszáz millió 
lesz Temesvár költségvetése 

! Temesvár, nov. e. 

Temésvár jövő évi költségvetése 
főbb vonásaiban már elkészült és am- 
nak kerete nem haladja meg az ide 
méreteket. A költségvetés végleges 
egybeállitását nem lehet még eszközöl- 

ni, mert a miniszteriumból be kell 

várni az erre vonatkozó utasitásokat. 

A közigazgatási törvény szerint ugyan- 

is a városnak szigoruan 
agat a miniszterium előirásához ak- 

kor, amikor a költségvetés tételeit egy- 

beállitja. Az idén négyszáznégy millió 

leit ölelt fel Temesvár költségvetése 

és ez az összeg megmarad jövőre is, 
esetleg néhány millióval 

lesz. A közel félmilliárd leinyi összeg- 
ben bentfoglalódnak természetesen a 

amelyeknek ha- n városi vállalatok is, 
talmas forgalma a költségvetés gezin 
cét alkotja. Igy a villamosmüvek, 
villanytelep és a vasut körülbelül 

nyolevan millió leit jelentenek a költ 

ségvetésben, vagyis az egész évi szük- 
ségletnek majdnem a felét. A vizveze- 
ték jövő évi bevétele és kiadása ötven 
millió lei körül mozog, a városi mozik 

pedig mintegy tizenkét millió leit for- 
galmaznak. Általában a városi válla 
latok költségvetése fejlődést mutat, ki- 

tejközpontot, 
amely egyelőre stagnál. A különböző 
városi taksákból, amelyek a régebbi 
pótadót helyettesitik, a város száz mil- 
lió leit számit a jövő évben bevételez- 

véve a téglagyárat és 

ni. A közigazgatási kiadások a jövő 
esztendőre mintegy százharminc millió 
leit fognak kitenni. 

ezután a vádlott ki- 

tartani keli 

kevesebb 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) i 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 309 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei, 

fél évre 500 lei. 

- Metzger Márton névnapja. Metz 

ger Márton dr. józsefvárosi esperes- 
plébános tegnap ünnepelte meg név- 
napját. Előző estén a Temesvári Dal- 
kör és a Schubert Liederkranz szere- 
nádot rendeztek a tiszteletére, tegnap 
délben pedig S t a chler Ádám ve- 
zetésével felkereste a józsefvárosi ka- 
folikus hitközség és üdvözletét fejezte 
ki. Ezenkivül még igen számosan ke- 
resték fel jókivánságaikkal. 

- Szabadialu Temesvártól kap 
villamos világitási. A Temesvár- 
hoz közel fekvő Szabadfalu község 
azzal a kéréssel fordult a városhoz, 
hogy a temesvári villamos teleptől 
villamos világitást kapjon Az állandó 
választmány tegnap foglalkozott Sza- 
badfalu kérelmével és a kérés teljesi- 
tése mellett döntött. Temesvár városa 
Szabadfalunak rendelkezésre bocsát 
annyi villamos áramot, amennyi a 
közvilágitásra és a lakások világitá- 
sára szükséges. Ugyancsak villamos 
világitással fogiák ellátni a Temesvár 
és Szabadfalu közötti fasort is. Sza- 
badfalu kötelezte magát, hogy a be- 
rendezések költségeinek hatvan szá- 
zalékát megtériti, azonkivül az áram. 
rendes diján felül még tiz százalékot 
fizet. A munkálatokat már legközelebb 
megkezdik. 
- Átokverte magyar község. 

Kolozsvárról jelentik: Tegnap délután 
két órakor Páncélcseh falu egyik 
házában tüz ötött ki, amely rohamo- 
san terjedt és a tüzoltóság gyenge 
felszerelésével képtelen volt a lán- 
gokkal megbirkózni. Kolozsvárról is 
érkeztek tüzoltók, egész éjjel folyt a 
mentőmunka, reggelre azonban még- 
is három utca porig égett a gazda- 
sági épületekkel együtt A szeren- 
csétlen falut már többször érte elemi 
csapás. Két évtized alatt kétszer le- 
égett, háromszor árviz pusztitotta el, 
tavaly jégverés tette tönkre a lakos- 
ságot. 

11 REINGRUBER !! 
klasszikus táncosnő a Royal-barban. 

A Vvéres kártyapartii Jancu 
György, Erei Illés és Carami- 
daru Vazul kártyáztak a mehalai 
Paun-féle korcsmában. Kártyázás 
közben összeszólalkoztak, mire Jancu 
bicskát rántott és rátámadt Frei 
Illésre, akinek a balkarján több sebet 
ejtett. Jancu Györgyöt letartóztatták, 
FErei Illést pedig a mentők a kórházba 
szállitották. 
- A Temesvári Magyar Nőegylet 

közgyülése holnap délelőtt féltizenegy 
órakor lesz a Józsefvárosi Polgári Kör 
helyiségében. A tárgysorozaton az ui 
tisztikar megválasztása is szerepel. 
- Szabadlábra helyezték a letartóz- 

tatott zárdafőnöknőöt. Uijvidékről je- 
lentik: Megirtuk tegnap, hogy Ujvi- 
déken letartóztatták Pélic s Mária 
Polixena zárdafőnöknőt, mert állitólag 
irredenta imakönyveket küldtek cimé- 
re. A törvényszék vádtanácsa Pélics 
Mária Polixenát szabadlábra helyezte 
és beszüntette ellene az eljárást, mert 
kétségtelenül beigazolódott ártatlan- sága. 

Házasság. Tara n Konstantin 
temesvári vagongyáros leánya Szilvia tegnap házasságot kötött Pel le Szabin totváradi erdőfőmérnökkel. A házasságkötés alkalmából a szülőket 
és a fiatal párt a temesvári társada- 
lom számos tagja kereste fel szeren- 

. 

hanem a bizottságnak az 
Temesvár, nov. 12. 

A temesvári itélőtábla ötös tanácsa 

tegnap tartotta meg a százezer leien 

felüli adókivetések ellen beadott fel- 

folyamodások tárgyalását. A tanács 
elnöke Fehér Antal tanácselnök volt, 
mig szavazóbirákként Antonescu, 
Peoerietianu, Dumitrescu és 
Calinescu táblabirák müködtek 
közre. Az itélőtábla tegnsp több orvos, 
ügyvéd és közjegyző adófelfolyamoda- 
sát vette tárgyalás alá. Ezeket 
átlag kétszázötvenezer és három- 
százezer lei közötti jövedelem után 
adóztatta meg az adókivető bizott- 
ság és ez a kivetést a felszólam- 
lási hizottság is megerősítette. 

A temesvári itélőtábla hosszas tanács- 
kozás után megsemmisitette az adó- 
kivetést és uj adókivetésre utasitotta. 

- Volt zsombolyai ügyvéd halála 
Budapesten. Budapestről jelentik: 
Kallós Soma dr. ügyvéd hetven- 
három éves korában meghalt. Kallós 
dr. régebben Zsombolyán ügyvédeske 
dett és egyidejüleg szerkesztője volt a 
Zsombolyai Közlöny cimü hetilapnak 
is. Körülbetül tizenöt év előtt költöz- 
ködött Budapestre. Halálát fia, Kal- 
lós János, a Pesti Tőzsde tőszerkesz- 
tője gyászolja. 

PASZTELLKÉPEK müvészi soro- 
zata látható Ferenczyek kiállitásán a 
Weisz-palotában. 
- Szabadfalu jegyzőjének ünnep- 

tése. Szabadfalu községe abból az al. 
kalomból, hogy Elek Péter, a köz- 
ség köztiszteletben álló jegyzője, hu- 
szonöt év óta vezeti odaadással és tel- 
jes megelégedésre a község ügyeit. 
meleg ünnepséget készit elő. Elek Pé- 
ter müködésének idejére esik a köz- 
ségnek mintaszerü fejlődése, ami jó- 
részt az ügybuzgó jegyző érdeme. Ma 
reggel a szabadfalui templomban S i 
monich Miksa plébános ünnepi 
misét mond, majd a községházán ta- 
nácsülés lesz, amelyen a jubiláns ér- 
demeit iktatják jegyzőkönyvbe. A gyü- 
lés után az egyesületek küldöttségei 
tisztelegnek a jegyzőnél. 

Remekbe faragott mindennemü lámpák, butordiszek készü nek eredeti 
tervek szerint Szánthó László 
szobrász mütermében, III., Király-utca 
II. sz. 

Nem leltet találomra adót kivetni 
adóalapot bizonyitani kell 
A döntés elvi jelentőségü, mert ki- 
mondja, hogy 

az egyes szakmák, orvosok, 
ügyvédek, mérnökök adókulcsát 
nem lehet a hasonló foglalkozással 
biró egyének jövedelmének össze- 
hasonlitásából megállapitani. 

Az adókivetés alapját elsősorban az 
adozó által benyujtott nyilatkozat ké- 
pezheti, amelyben a jövedelmét fel- 
tünteti. Ha ezt az adókivető bizottság 
nem fogadnáel és nagyobb adót vet ki, 
ugy köteles bizonyitani, hogy az ado- 
zónak a saját bejelentésénél több jöve- 
delme van. Amennyiben az uj adóki- 
vetés alkalmával a bizottság ismét a 
régi adókulcsot állapitaná meg, ugy 
felfolyamodás esetén az itélőtáblának 
már jogában áll az adót leszállitani. A 
döntés nagy jelentőséggel bir. 

- Szökőár pusztit az olasz Rlvie- 
rán. Genuából táviratozzák: Az olas2 
Rivierán szökőár pusztit. amely ha- 
talmas arányokat öltött. Sturba für- 
dőhely utcáit teljesen elöntötte az ár. 
Genuában a védőgátakat. Nerviben 
pedig a pályaudvart pusztitotta el a 
nagy viztömeg. A sestrii hajógyárban 
a viz benyomult a kazántermekbe és 
elöntötte a dokkokat. Ilvában beszün- 
tették a hajógyár munkáját. 

- Felgyujtotta magát a rendőrségi 
idézés miatt. Budapeestről jelentik: 
Klabács Gábor foglalkozás nél- 
küli ember lakásán felgyujtotta ma- 
gát és sulyos sebeket szenvedett. Kla- 
bács ismert kokaincsempész, akit teg- 
nap délelőttre beidézett a rendőrség, 
Valószinüleg ez a körülmény okozta 
végzetes elhatározását. 

- A Magyar Párt teaestje. A Ma- 
gyar Párt józsefvárosi tagozata ma 
este a Korona-szálló téli kertjében a 
bukaresti magyar diákok felsegélye- 
zésére teaestét rendez. A müsor kere- 
tében a Temesvári Dalkör énekesein 
kivül fellépnek a Magyar Dalárda 
mükedvelői is. Beléptidi; nincsen, 
azonban teajegy váltása kötelező. 

* Ősszel arra ébredünk, hogy 
az álmunk megcsalt,, de azért való- 
ságban láthatjuk az ÖŐsz virágkirály- 
néját pompázni, a Chrysanthenumot 
a tüzérlaktanya fedett lovardájában 
rendezett kiállitáson. Tartama csak 
vasárnap estig. Beléptidij 10 Jei. 

kezek mysleriu ma. 
A kezeknek nincsen titka az 
előtt, aki tud belőlük olvasni. 

A hozzáértő játszva kiolvassa 

belőlük, amit az arc játéka 
elhallgat Mindent elárulnak, 
csuppán a kort nem. Állandó 
ápolás mellett azonban fiatalok 

maradnak. Vajjon nem ez-e 
a kezek legnagyobb rejtélye? 

Fiatalon és szépen tartja meg 
a kezet sport és szorgalmas 
házimunka mellett is az Elida 

arckrém. Alabastromszérű szine- 
zést ad a bőrnek, megóvja a 
levegő és a nap túlerős behatásai 
ellen. Elida arckrémmel való 
renászeres ápolás mellett kezeink 
fiatalok és szépek maradnak. 

tették le. Berkó Gézát 
meg. - 

1027 november 

A NYUGDIJASOK ORSZAGOS 
KONGRESSZUSA. Bukarestből jelen 
tik: Románia összes nyugdijasai or- 
szágos kongresszusukat november hu- 
szonhetedikén Aradon tartják meg Ez 
alkalommal megtárgyalják , kormány- 
hoz intézendő memorandumot is. 
- Titokzatos öngyilkosság, Kassáról 

jelentik: Lo r b e r Ilonka, egy kas- 
sai kereskedő leánya, agyonlőtte ma. 
gát. A feltünően csinos leány irodába 
járt és este hat órakor hagyta el hi. 
vatalát, néhányszor végigsétált a kor. 
zón, majd hazament és elkövette az ön. 
gyilkosságot. Hogy tettére mi késztette, 
nem tudni. A hatóságok a család 
kérelmére mellőzték a boncolást. A 
leányt nagy részvét mellett temették 

- Fekete Tivadar konferánsza Fe- 
kete Tivadar tegnap este a Lloyd-klub 
termében 1928-ról beszélt. Sikerült 
neki nagyvárosi levegőt teremteni egy 
irodalmi konferánsz idejére. 1928 iro- 
dalmi és szinházi csődjéről beszélt és 
1928 asszonytipusáról: a görlről. Pa 
lettáján ezerszinü ecsetet kevert és öt- 
letei, amik állandóan a francja esprit- 
vel szikráztak, azonnal hatottak. Pon 
pásan sikerült est impressziójával tá- 
vozott a közönség, amely percekig tap- 
solta Feketét, aki a sok tapsot, elis- 
merést és sikert méltán megérdemelte, 
hiszen szines szavaival és élénk fan- 
táziájának szárnyán elvezette a hall 
gatóságot az 1928-as év társadalmi fer- 
deségeibe és fonákságaiba. 

! 

- Tragikus sótaautózás. Versecről 
jelentik: Hauser Ferenc soffőr 
gazdája autóján sétakocsizásra vitte 
Kubics Anna és Zobszki Mária 
verseci lányokat, Az autó előbb a vá 
rosban járt, majd a városon kivül szál 
guldott. A lányok a nagy sebesség 
miatt féltek és kérték a sotfőrt, hogy 
hajtson lassabban, azonban az nem 

is válaszolt. Erre ijeltikben kiugrot 
tak az autóból. A soffőr csak később 
vette észre a lányok tet"át ás vissza 
hajtott a szerencsotlenség hoelyére, fel. ! 
tette a vérző és eszmuletlen lányokat 
az autóra és bevitte őket a kórházba 
Kubics Anna utközben meghalt, 
Zobszky Mária életveszélyes sérülé 
sekkel a kórházban fekszik. A sottőrt 
letartóztatták. 

- Gyilkos utonállók. Marasecstiből 
jelentik: Öt álarcos bandita a Mara 
sesti-Ploestiba vezető országuton meg 
támadott három parasztszekeroet. A 
bennülőket fegyvertüzzel fogadták, az 
utasok közül egy meghalt, három pe- 
dig sulyosan megsérült. Az áldozato- 
kat a banditák teljesen kifosztották. 
A csendőrség üldözőbe vette az alar- 
cos támadókat, de azok idejekoran el 
menekültek. 

MIY THOSU KO0 
eredeti japán táncosnő a Roval.barban 

- Karmesteri jubilenm. Resicáról 
jelentik: Rohr Péter, a Resica-vas 
müvek zenekarának karmestere, most 
ünnepelte huszonőt éves jubilenmát 
annak, hogy a zenekar élén áll. Ebből 
az alkalomból Resica társadalma is 
meleg ünneplésben részesitette. A tisz- 
teletére megtartott estélyen a Resica- 
müvek teljes zenekara Sy kor a O4 
tó karnagy vezetése mellett Rohr há- 
rom zenemüvét adta elő. Az ünnepsé- 
gen a resicai dalárdák, egyesületek és 
kulturális intézmények is képviseltet- 
ték magukat és számos felköszöntő 
hangzott el. 

INGYEN MEGTEKINTHETI Fe- 
renczy és Sárossy Eta képkiállitását a 
Weisz-palotában. 

- Amerikai magyar ujságiró hirte- 
len halála. Newyorkból jelentik: Ber. 
kó Géza, az Amerikai Magyar Nép- 
szava megalapitója és szerkesztője, öt 
venőt éves korában hirtelen meghalt. 
Berkó Géza lapja igen népszerü és na- 
pi őtvenezer példányban jelenik meg 
Berkó nagy érdemeket szerzett abban 
az irányban, hogy az Amerikába sza- 
kadt magyarokat egyre buzditotta, 
hogy anyanyelvükhöz és kulturájuk. 
hoz hivek maradjanak. Az ő kezdemé- 
nyezése volt a newyorki Kossuth-szo- 
bor, amelynek alapkövét vasárnap 

szivbaj ölte



NEGYVEN UJ LAKÁST ÉPIT A 

vÁAROS. Megirtuk annak idején, hogy 

a város ehatározta negyven munkás- 

lakásnak az épitését. Georgevici Lu- 
cián dr. főpolgármester az állandó vá- 

lasztmány tegnapi ülésén bejelentet- 
fte, hogy a miniszterium az épitkezési 

tervet jóváhagyta és most már sürgő. 

sen hozzá lehet fogni a kivitelhez. Az 
állandó választmány elhatározta, hogy 
a munkálatok kivitelére árlejtést hir- 

det, és azt december 5-én megtartja. 
Az uj negyven lakást kizárólag városi 
alkalmazottak kapják. 

- Három napig csodás olcsó árusi- 
tást rendezek. Harisnya, keztyü, kötött 

kabát, pulower, férfiz és női 

Brach József buziási 

fehér- 

nemű, kötény, kés, olló, cipősámifa, fa- 

tálca, levélpapir, iskolatálca, ridikül és 
ernyő féláron kapható. Üzletberende- 
zés: cégtábla. kiakasztható öt kirakat 

berger, Timisoara, Szentgyörgy-tér. 

Negyven évig nyomdatulajdonos. 
nyomdatu- 

lajdonos családja körében ünnepelte 

nyomdászi müködésének negyvenéves 

fordulóját. Brach egyike a legképzet- 
tebb nyomdászoknak és a viágháboru 

kitöréséig szerkesztette a Buziási Köz- 

löny cimü hetilapot. A családi ünne- 

pen Buziás társadalma is képviseltet- 
te magát, azonkivül jelen volt fia, 

Brach András lapszerkesztő, két veje 
Fekete János dr. ügyvéd és 

Schneider József gimnáziumi ta- 

nár, valamint sógora Anwendev 
Henrik volt képviselő, lugosi lapszer. 

kesztől. 

* Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park-szálloda kávéházá- 
ban VIII., Baross-tér 10. 

A zálogház nem ad kölcsönt ki- 
tüntetésekre. Londonból jelentik: Az 

alsóházban meginditó jelenet játszó- 
dott le. Az egyik munkáspárti kép- 

viselő felállott és bejelentette, hogy 
egy hadirokkant angol állampolgár, 
aki munka nélkül nyomorog, meg- 
bizta, hogy összes kitüntetéseit adja 
vissza Baldwin miniszterelnöknek, 

mert azokra a zálogházban nem ad- 

m nak kölcsönt. Minthogy Baldwin nem 
volt a parlamentben a képviselő a ki- 
tüntetéseket letette a miniszterelnök 

v
e
 

asztalára. 

FERENCZYÉK KÉPKIÁLLITÁSA 
A WEISZ PALOTÁBAN MÜVÉSZI 

SZENZÁCIÓó. 

Elrabolta szerelmesét, majd 
agyonütötte. Fehértemplomból jelen- 
tik: Markovics Dusán szegény- 

sorsu radimnai legény szerelmes volt 
a falu legszebb és leggazdagabb leá- 
nyába, Sztojadinovics Zoraidá- 

* ba. A lány azonban ellenezte a házas- 

Belváros. 

ságot, mire a legény elhatározta, 

hogy elrabolja szerelmesét. Két társa 
segitségével ezt meg is tette, de mert 
a leány kijelentette, hogy mégsem lesz 

a felesége, olyan dühbe gurult, hogy 

egy nagy bottal a leány fejére ütött. 

Sztojadinovics Zoraida eszméletlenül 

rogyott össze és nemsokára meghalt. 
Markovics és két társa megfutott, 
azonban a csendőrségnek sikerült 

mindhármukat letartóztatni. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 

alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 

és három pléhtábla olcsón eladó. Ree- 

A biróság nem valorizálja a házbért 
de a szerződés ellenére magasabb bért állapit meg 

Temesvár, nov. 12. 

Weisz Zsigmondné, a józsefváro- 

si Kossuth Lajos-utca 21. számu ház 

tulajdonosnője, 1921 augusztus elsejé. 

től kezdődőleg nyolc évre évi tizenöt- 

ezer lei bér mellett kiadta Scehul 

Henrik posztókereskedőnek a házában 

lévő egyik üzlethelyiséget. A l-i le- 
romlása idején Schul saját 

ból az 1914. évi bérnek öt-, illetve hét. 

szeresére emelte fel a szerződésileg 

megállapitott tizenötezer lei évi bért. 

Amikor 1924-ben életbelépett uj lak- 
bérleti törvény ugyancsak emelést en- 

gedélyezett a háztulajdonosoknak, 

Schul megtagadta a nagyobb bérösz- 
szeg fizetését és szerződésére hivatko- 
zott. Az ügy a biróság elé került é- 

a temesvári lakbérleti bizottság teg- 
as" 

jószántá 

aemese.zemma 

nap tárgyalta. Sechul képviseletében 

31u m Gyula dr. azt hangoztatta, 

hogy a szerződét a lakbérleti törvény 

nem érintheti és emelésnek nincs he- 

lye. Ezzel szemben Berger Ár- 

min dr. a háztulajdonos képviseleté- 

ben kérte, állapitsa meg a bizottság a 

lakbérleti törvény szerint az üzlethe: 

lyiség után járó lakbért. A bizottság 

1924-től visszamenőleg az üzlethelyi- 

ségre az 1914. évi lakbér tizennégysze- 

resét állapitotta meg és kötelezte a la- 

kót, hogy a különbözetet tizenöt nap 

alatt fizesse meg. A bizottság indokó- 
lásában kimondotta, hogy nagyobb 

bért nem állapithatott meg, mert ha a 

tizennégyszeres határon tulment vol- 

na, ugy már a házbért valorizálta vol- 
na, amire nincs törvény. 

- Elfogtak egy katonaszökevényt. 
Markovics János ötödik vadász- 

ezredbeli katona már hetek előtt meg- 

szökött ezredétől. Tegnap este Pap 
Julián káplár és egy katonai detektiv 
rátaláltak Markovicsra egy gyárvá- 
rosi korcsmában, ahol letartóztatták. 
Amikor a Belvárosban a Hunyadi- 
utcába értek, Markovics hirtelen fu- 
tásnak eredt. Pap Julián kénytelen 
volt fegyverét használni, a golyó Mar- 
kovicsot jobb combján találta. Mar- 
kovicsot beszállitották a helyőrségi 
kórházba és jelentést tettek az esetről. 

SARTOS et ANDA plasztikus 
táncospár a Royal-barban. 

- A novemberi müsor a Palace ká- 
véházban este féltizenegykor kezdődik 

Belépti dij nincs. Szolid kávéházi 
árak. Éjfélig rendes vendéglői árakon 
meleg vacsorát szolgálnak fel. Vasár- 

nap délután öt órai tea külön müsor- 
ral. 

eseseseeessesees 

: KRIEFGNER-féle 

: REPARATOR 
: köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban 

kapható. 

Ára 65 lei. 

eeseeseeee.....e............ 

- Gyémántgyürüt csempészett a 

cipőjében. Newyorkból jelentik: A 

Laplante gőzös másodtisztjét letartóz- 

tatták. A hajón feltünt az egyik detek- 

tivnek a tiszt rendkivül nagy cipője, 

amelyet megvizsgáltak. Ekkor kide- 

rült, hogy a cipőben a tiszt egy száz- 

ezer dolláros gyémántgyürüt rejtege- 

tett. Bevallotta, hogy egy szervezett 

csempészbanda vezére, amely évek óta 

üzte a csempészés jövedelmező mester- 

ségét Antwerpen és Newyork között. 

Több társát szintén letartóztatták. 

MEGNÉZTE MÁR FERENCZYÉK 

KEPKIÁLLITÁSÁT A WEISZ PA: 

LOTÁBAN? 

Hármas ikreket szült. Rudnáról 

jelentik: Flor e a Pál gazdasági al- 

kalmazott felesége, amig férje vadá- 
szaton volt, három egészséges fiugyer- 

meknek adott életet. A szülésnél csu- 

pán az egyik szomszédasszony segéd- 

kezett. Ugy az anya, mint a három uj- 
szülött jólérzi magát A három gyer- 

mek kereszfapjának valamelyik ma- 

gas állást betöltő személyiséget kiván- 

ja a család megnyerni. 

- Megnyilt a kertészeti kiállitás. A 

temesvári kertészegyesület rendezésé- 

ben tegnap nyilt meg az őszi kertésze- 

ti kiállitás a belvárosi tüzérlaktanya 

fedett lovardájában. Csupa szin és il- 

lat fogadja a belépőt és a szebbnél- 

szebb krizantémok csodás egymás- 

utánja lepi meg a nézőt. A kiállitás 

rendezésének főérdeke De metro- 

vici a városi kertészet igazgatójának 

tudható be. A kiállitás még szombaton 

és vasárnap marad nyitva. Belépti dii 

személyenként tiz lei. 

Messze földön nem talál olyan 
szórakozást, mint a Lloyd Tavernában. 

Nagyszerü kabaré-műsor. Kiváló éte- 
lek és italok. Parkett-tánc. 

- A mehalai revolvermerénylet a 
biróság előtt. L a zi Vazul államvas- 

uti fütő ez év nyarán a Mehalában 

revolverrel rálőtt P e c u Julia hu- 

szonnégy éves leányra. A golyók kö- 

zül csak az egyik talált és könnyeb- 

ben megsértette a lányt. Tegnap tar- 

totta meg a temesvári törvényszék 

ebben az ügyben a tárgyalást és szán- 

dékos emberölés kisérletében bünös- 

nek találta Lazit. akit nyolc havi bör- 

tönre itélt. 

VÉTELKÉNYSZER NÉLKÜL gyö-. 
nyörködhetik a legszebb rézkarcokban 

a Weisz-palotában rendezett képkiálli- 
táson. 

- Hüséget esküdtek a szovietnek. 

Londonból táviratozzák: Az angol kül- 

ügyminiszterium értesitést kapott. 

hogy az a negyven munkásvezető, aki 

Moszkvában résztvett a szovjet tit 

éves jubileumán, ott letette a kommu- 

nista esküt, amely egyuttal a szovjet 

állampolgársági esküje is. Amennyi- 

ben ezek visszatérnek Angliába, ennek 
alapján mint kellemetlen idegeneket 

kezelik őket és valamennyiüket kitilt- 

ják Angliából. 

*Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatót 
(Conducatorul prin Timisoara). 

* A Palace-kávéház nagyszerü novam- 

beri szenzációi ezek: Okádó eredeti 

kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 
tott csodás mutatványokat produkál. 

továbbá Daisy és Molly Swel- 
tung angol énekes táncduó London- 
ból. Szerződtetve Zwvei Oldeys 
akrobatikus szenzációi. 3 Gondás, 

komikus tánctrió. Ezeken kivül még 
több atrakció lesz a novemberi sláger- 

miüsorban. 

BLANPUNAI-áalóhakastók 
Lei 650.- 

Eleciron, 
Szent György-tér. (Püspöki-palota.) 

salátával és kiflikoch. 

- Kinyomozták a Vándor fivérek 

amerikai lakhelyét. Aradról jelentik: 
A megszökött Vándor fivérekről 
eddig semmi hir nem érkezett és két- 
ségesnek látszott, hogy egyhamar meg- 

lehet-e tudni, merre szöktek. A hitele- 

zők ügyvédje, R á c z Sándor dr. meg- 
jelent tegnap az aradi vizsgálóbirónál 
és bejelentette, hogy a Vándor fivérek 
Chicagóban vannak és sikerült is pon- 
tos cimüket megtudni, melyet átadott 

a vizsgálóbirónak. A hitelezők kérik, 

hogy Vándorékat Amerikában tartóz- 

tassák le és adják ki Romániának. A 

vizsgálóbiró az iratokat véleményezés 

végett áttette az ügyészséghez. 

LUCIA PORCIA 
exentrikus táncosnő a Royal barban. 

* Zzuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: Gombaleves, zöldbab fel- 
sárszelettel, sertésborda garnirozva, 

ra 50 lei, 
házonkivül is kapható Naponta fris- 
sen csapolt sör. Tisztviselőebéd 32 
lei. Ebéd és vacsora abonomák 
1500-2000 lei. 

A Bőregér. Johann Strauss halhatat- 
lan muzsikája csendült fel tegnap este 
a magyar szinházban. A Bőregér cimü 

világhirü vigoperát mutatta be a tár- 
sulat és a telt ház igazolta, hogy a kö- 
zönség a mai felületes és többnyire in- 
venció nélküli operettzenével szemben 
értékelni tudja a komoly és müvészi 
zenét. A darabot évek előtt játszották 
utoljára Temesvárott és ezért a teg- 
napi est premierszámba ment. Az elő- 
adás gondos és jó volt, aminek érdeme 

nemcsak a szereplőké, hanem He- 

tényi Elemér rendezőé és főleg 
Csányi Mátyás karmesteré, aki a 
muzsika minden finom nüanszát a ze- 

nekar preciz és lendületes dirigálásá- 
val érvényre tudta juttatni. Rosalindát 
Horváth Mici játszotta, aki a mes- 
terien felépitett énekes szerep minden 
nehézségét müvészi könnyedséggel küz 
dötte le. Lengyel Irén Adél szoba- 
lány szerepében szintén sok megérde- 
melt tapsot kapott. Galetta Ferenc 
az idei szezónban először lépett a köő- 
zönség elé és énektudása, behizelgő, 
melegtonusu hangja nagyszerüen érvé- 
nyesült. Jung János ujabb tanu- 
bizonyságát adta, hogy jó hanganyag- 
gal rendelkezik. Győző Alíréd a bör- 
tönőr mulatságos figurájával kacag- 
tatta meg a közönséget, Deésy Jenő 
pedig a fogházigazgató szerepének ki- 
fogástalan alakitásával gondoskodot! a 
humorról. A többi szereplők is mind 
helyükön voltak. A Bőregér feleveni- 
tése forró sikert jelentett. A szerep- 
lőknek a közönség sokat tapsolt. 
Aranyember. Jókai Mór dramati- 

zált regénye kerül ma. szombaton dél- 
után ötkor ifjusági előadás keretében 

szinre. Az előadást mérsékelt helyárak 

mellett tartják meg. Az Aranyember- 
ben az egész drámai társulat pompás 
szerepekbez jutott. 
Dohnányi jubileumi hangver- 

senye e hó 22-én lesz a Zenebarátok 
Társaságának égisze alatt. A világhirű 
műüvészt most mindenfelé ünneplik ju- 
bileuma alkalmából és bizonyára Te- 
mesvár zeneszerető közönsége sem 
fogja kivonni magát a mester ünne- 

peltetése alól. Tagoknak kedvezményes 
jegy tagsági jegy ellenében a Bá- 
nátnál 

Mükedvelő előadás. A Temesvári 
Magyar Dalárda mükedvelői szerdán, 
november 16-án este a Novotny-féle 
teremben előadják Molnár Ferencnek 
Doktor ur cimü három felvonásos vig- 
játékát. Az egyes szerepeket Kubán 

Rózsi, Gokler Bözsi, Rosenzweig Írén, 

Molnár Magda, Sztájics Dusán, Szege- 

dy Rezső, Rosenzweig, Kesztler Rezső, 
Reichardt Alajos, Loch István, Csatá- 
ry Rezső és Kohn Miksa játszák. 

Heti miisor: 
Szombaton délután négykor: Arany- 

ember. 
Szombaton este félkilenckor: 

egér. 
Vasárnap délután háromkor: Borcsa 

Amerikában. 

Bőr- 

Vasárnap délután hatkor: Ügyvéd és 

férje. 
Vasárnap este 

Amerikában. 

- . 

Nyilttér. 
(Exen rovatban közlöttekért a szerkesztőség nem vállal 

felelősséget.) 

Nyilatkozat. A Lunapark társaság 
ezennel köztudomásra hozza, hogy 

Roózsa Dezső ur a társaságból barát- 

ságos uton kivált és megszünt annak 
tagja és ügyvezetője lenni. 

Borcsa kilenckor: 

Igyál 

Kathreiner-féle 
Kneipp malátakávét 

Keverd babkávéval, ha 
nem tudsz erről 

lemondani. 



] A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

Belv. moziban: 
szombat és vasárn. 
november 12 és 13 

Gyácv. moziban: 
héttő és kedd, no- 
vember 14 és 15 

Mehalai moziban: 
Csütörtök nov. 17 

„lady Windermere 
legyezője" 

8 felvonás 

Uj! Elsőrangu! Uj! 
Wilde Oszkár, „Egy asszonv kinek 
multja van" szinmüve után. Egy ro- 
mantikus asszony kalandjai és élmé- 

nyei tele viszontagságokkal. 
—— 

Rendezte: ERNEST LUBITSCH 

A főszerepekben: RONALD COLMAN, 
BIRT LYTFEL, IRENE RICH 

Monopol, Ulpia-film, Timisoara. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda műtil! 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

A kikosarazott v 

Két legény vetett szemet 
Temeshidegkut, nov. 12. 

Eigenhaáuser Miklós és Ek- 
kert Bálint huszonegy esztendős hi- 
degkuti legények gyermekkoruk óta a 
legjobb pajtások voltak. Egyetértésük 
csak az utóbbi időben zavarodott meg, 
amikor mindketten ugyanegy lányba 
lettek szerelmesek. Ez a lány Klotz 
Margit egy jómódu hidegkuti özvegy 
Ppirtokosnő egyetlen gyermeke. 
A két legény egymással vételke- 
dett a leány körül, udvaroltak ne- 
ki és versengtek a kezéért. 

Eeckert Bálint végre a mult hónapban 
arra határozta el magát, hogy megké. 
ri a szép Klotz Margit kezét. Meg is 
tette, azonban kosarat kapott. Eigen- 
háuser Miklós erről tudomást szerez, 
ve. elhatározta, hogy most már ő pró- 
bálkozik meg. A lánykérés ezuttai 
több szerencsével járt, mert az ő ké- 
résére igennel válaszoltak, megtartot- 
ták az eljegyzést és a lakodalmat no 
vember 21-re ki is tüzték. 
Ettől fogva a két barát teljesen sza. 

kitott egymással. 
Eekert nyugtalanul figyelte Ei- 
genhüuser minden lépését és ugy- 
látszik, hogy már akkor is bosz- 
szura gondolt. 

Csütörtökön délután felkereste Schulz 
György nevü barátját és kölcsönkérte 
annak revolverét azzal, hogy éjiel ki- 
megy a tanyára és nem akar fegyver 
nélkül lenni. Azonban nem a tanyára 
ment, hanem lesbe állott Klotzék há-. 
zának közelében. Eigenháusar akkor 
már ott volt menyasszonyánál, hogy 
egyetmást megbeszéljen vele a közeli 
esküvőre vonatkozólag Kileue óra 
volt, amikor a boldog vőlegény el- 
hagyta arája házát. A félhomályban 
egy leselkedő alakot vett észre és rá. 
kiáltott: 
- Te vagy az, Eckert? Mit akarszó 
Eckert Bálint azonban nermm vála- 

szelt, hanem 

őlegény bosszuja 
a falu legszebb lányára 
kétszer egymásután rálőtt Figen- 
hüuserre, akit mindkét golyó a 
nyakán talált. Eigenhüuser ventől 
boritva összeesett. 

Eekert akkor öngyilkosságot akar: el- 
követni, a revolvert mellének szegez, 
te, és elsütötte. Izgatottságában azon- 
ban keze reszketett, a revolver elcsu- 
szott és csak kisebb sebet ockczott. 
Eckert erre elfutott haza, ahol kimos, 
ta és bekötözte a sebét, majd icült a 
sötétben. A zuhogó esőben a szomszé- 
dos házakban nem hallották a kicsiny 
revolver lövéseinek hangját és igy 
történt, hogy 
Eigenháuser Miklós két órán ke- 
resztül feküdt a földön az esőben, 
amig arra járók véletlenül rátalál- 
tak. 

A sebesült legényt lakására szállitot- 
ták, ahol De u ts c h Géza dr. orvos 
azonnal bekötözte. Eigenháuser ké- 
sőbb magához tért és elmondotta az 
eset lefolyását, mire a csendőrség el- 
fogta Eckert Bálintot, aki még min- 
dig mozdulatlanul ült a lakásán. Ei. 
genháusert tegnap hajnalban Temes- 
várra hozták és a Bánáti Szanatori- 
umba helyezték el, ahol megoperálták. 
Állapota veszélyes, azonban. ha nem 

zzez .. 

jó házból való Ma nasma 

jön közbe komplikáció, életben marad. 

Egy szó ára 3 lei. 
5 lei. Legkisebb 

Vastag betüvel 
apróhirdetés ára 30 lel 

f 

Házoassag 

Nagyobb vagyonnal rendelkező hugomat önnáló kereskedőhöz férjhez adnám Önálló kereskedő" jeligére irt levelet a kiadóhiva- tal továbbit. (251)0 

Alhkalmazás í 
Manikürözőnő felvétetik. Batle Centrala fürdőmester. (i651) 
Gazdaasszony vidéki plébaniara kerestetik Ajánlatot Öazdasághoz értő" jeligée a kiadóba kérek. (2516) 

felvétetik 
Dózsa u. 19 

Groshammer pékmester. III., 

Lakás 
cal szoba konya stb. azonnalra vagy későbbre kiadó. Mehala, Vársor 

2 szobás lakás kerestetik a Józset- vagy Erzsébetvárosban, lehetőleg közel a Bel- városhoz. Berényi, Helicon nyomda. (1166) 
Különbejáratu butorozott szobát lehetőleg élelmezéssel keres Józsefvárosban 15, vagy 1-ére tisztviselő. Szives értesitést „Csakis villamos közelében" jeligére a kiadóhiva- talba kérek. 2517) 

8 

Szép utcai 

Adaás-vétel 

Ujkisodán egy jólmenő üzlethelyiség lakás- sal együtt azonnalra kiadó, esetleg a ház eladó. Kernweisz, X. és VI. utca sarkán. 

ráesoni 
TIAAAAATIAA ooő i otoaóiűőssli voa oytiiyéAAATEAAT AAAAAAAtott 

nagyban és kicsinyben már megkezdődött 
A legnagyobb választék és olcsó árak mindennemü játékáruban. 
STERNFELD A. utóda 

Schwartz Gyula 
--- 

Temesvár I, 
Mercy-utca 2. szám. 

Uj fióküzletünk 
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Olcsó áron 

Belváros, 

nyilik 

a legjobb minőségben 

ajánljuk áruinkat tisztelt vevőinknek. 

E. 
HELICON-nyomda, Timisoara. 

Mercy-utca 6. szám alatt 
november 12-én, szombaton délután 4 órakor 

a legszebb és legszolidabb kivitelben 

Turul-cipőgyár r.-t. 
..................... ........................................... 
zmm m 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE dr. 

amenzammaamm 
Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr 

.. 
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